2Tpogopun Kai uetofoin cTPoPopuns.

H opoyevig papdog OA tov oyfuatog, &l unikog £=2m kot nalo M=3Kg ka1 uropel va otpé-
et o oplovTio eminedo ywpic TpIPES, YOpw amd katakdpveo dEova Z 0 omoiog Tepvd amd To
axpo g O. X100 pécov g paPdov xel mpocdebei éva copa X mov Bewpeitonr vAKO onpeio

ualag m=4kg. To otepeo I, mov dnuiovpynoape pe Tov Tpomo avtd NPEUEL.

INoa t=0 ackeitor 610 dkpo A ¢ papoov pia optldvia otabepol pétpov duvaun F=5N, mov 1
devbovvon g oynuotilel yovia 6=30° ue ™ papdo, dnmg 6To GYNUL, UEXPL TN YPOVIKT GTIYUN
t=2s,6mov 1 dvvaun Katapyeital.
i) H otpogopun mov amoktd 1o oteped IT w¢ mpog (kotd tov ) dEova TepIoTPoPng Z.
i) Ze wa otryun t>25,70 copo T EekoAAd omd T BEom TOV Kol YAIOTPOVTOC KATA UAKOG THG
papodov, kapeavetal og Eva LuKpd Kapel Tov VILAPYEL 6TO AKpo A NG papdov.
Na Bpebolv Yo v Tapordve petakivnon:
a) H petoaforn tng otpo@opung tov ohuatog X wg npog to dipo O.
B) H avtiotoyn petafoin g oTpo@opunc e papoov.
v) H andielo g unyovikng vEpyeLag.
Advetar ) pomi| adpévetag g paBdov we mpog Tov GEova z I=1/3 M2,

Anévtnon:

i) O puBuog petaPorng Tng GTPOPOPUNG TOV GTEPEOD MG TTPO¢ (Katd Tov) GEova Z divetat
ond  oyéon:

dL
—=3r1
o 7 (1)

OmoL XT 10 aAYEPPIKd GBpOIGHA TOV POTOV O TPOC ToV AEova. AAAG o Bapn TV
ocoudtov givol mapdAinia mTpog Tov dZova Kot dgv YOV Pom, CUVERMS 1 LOVY| POTN

glval avt Tov dnuovpyet  dvvaun F.



AXLG ue Bdom to dumhavd oy (kétoyn) Bpickovpue:
T=1r~Fy0 = FInuo

Kol e ovtikotdotoon = SN-m.

BA\émovpe 611 610 01EpEd aoKeitan oTabepr| pomr|, cuvendg O

Ba éyovue kol otabepd pvOUO HETABOANG TG CTPOPOPUNG

Tov, ondte N (1) yivetou:

dL AL L-0
—=2T> —=T>——=7—
dt At t

L=tt

Me avtikatdotoon Bpiokovpe L=10kgm?s.

‘Onov 10 ditdvocpa givor Tave otov dEova pe KotevBuvon mpog Ta Tave.

i) Kotd v alhayn 0éong tov copatog X, dev aokndnke 610 choTnuo Kopld EOTEPIKN
POTN, GUVETMC 1| CTPOPOPLT TOV GLGTILLOTOG TOPEUEIVE GTAOEPT.
L on= L e
lro=I 02 (2)
Omnov I; ko I n apyikn Ko TeEMKN pomy| adPAVELNS TOL GTEPEOD KOl M1 KOl M7 Ol OVTi-
OTOLYEC YOVIOKES TOYOTNTEG, Ol 0moieg Exovv TV dievbuvaen Tov dEova Kot eopd Tpog To
Tavo.
AMG ;= 1/3M? + myt?/4 = 8kgm?
I,= 1/3Me? + my-t? = 20kgm?®.
Evé o,=L/T;= 10/8 rad/s=1,25 rad/sgote am6 v (2) naipvoupe:

ﬂ = 1—0 rad/s=0,5rad/s
I, 20

2

a) T 1o copo X Eyovpe:

5> 5
AL=L_,— Loy
ondte SoVAEVOVTAG pE TO UETPA TOVG (LOG KOl Ol SV0 GTPOPOPUEG Exovy TV 1610
Katevbovon) Eyovpe:
AL=m; vy 0-myvy-0/2 = Mo ¥4 mle; = mlEZ(coz- Y1)
Me avtikatdotoon ALs=4-4(0,5- ¥+1,25) kgm?/s = +3 kgm?/s.

B) T'otn paPdo eEGrrov:

—

A |_ = LT&%_ Lap;(

AlL= 11'0)2-1‘(01



‘Onov I n ponn adphvelog g papdov g TPog Tov AEOVA TEPLGTPOPNG.
2ovendg:
AL,= I(02-07) = 1/3M¢? (w2-m1)
AvtiKafioTOVTOg EYOVLLE!
AL,=1/3 34(0,5-1,25) = -3 kgn'/s.
Y70 TOPAKAT® GYNUL EYOVV GYEOINOTEL TA, AVTIOTOLYO OLOVUGUOTA Y10 TIG GTPOPOP-

HEG TV 00O COUATOV.

Lfl At A (b5
------------------------- f e 2.
™ m; Lll m;
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~~~~~~ ] ]
............................ i."— .i..-
Thua X Papdog

) AE,,= KopKe, = Yoly o, — Yoly o,

Kot pe avrikotaotaon AE= 3,75J.

Hopoatnpioceic:

1) Av og éva oteped aokeiton atabepr| pomth), pmopolue evkoAa vo fpodue ™ UeTOBOAN TG
GTPOPOPUNG, CUVETADG KOl GTPOPOPUT| OO TOV YEVIKELUEVO VOO ToV Nevtwva, petaTpéno-

vtag v mopdywyo dL/dt oe tmhiko petaformv AL/AL.

2) Otov érovpe éva GLGTNUN COUATOV Kol SlaTPEiTaL 1| GTPOPOPLT, AVTO OV oNUAivEL OTL
drotnpeiton kol 1 oTpoPopuUr| KAOE ETPEPOVS CAOUATOG. XTO TUPASEIYUA Lo LETAPAAAETAL
KOL 1] GTPOPOPUT TOV CMOUOTOC X KOl 1] GTPOPOPUN TNS pAPdov. ATTAN avtég ot peTaforég
elvar avtiBetec. Oa umopovoope pe GALD AOYLO VO, OTOdMGOLLE TNV apyN STHPNONG TNG

GTPOPOPUNG Y10 TO TOPOUTAV®D GUCTNUM, YPAPOVTIS TNV eElcmon):

AE1+AE2=O

dmar garis@sch.gr



